



PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO EDITAL Nº 003/2012 DO PROCESSO SELETIVO PARA PROVIMENTO DE VAGAS, EM CARÁTER TEMPORÁRIO, NO QUADRO DE PESSOAL DA COMCAP.

A COMISSÃO ORGANIZADORA do Processo Seletivo para provimento de vagas, em caráter temporário, no quadro de pessoal da COMCAP, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital Nº 003/2012, alterando os itens 1.2, 2.1, 3.1 e 3.5, conforme abaixo.

1) RETIFICAÇÃO DO ITEM 1.2

ONDE SE LÊ

1.2 Os candidatos aprovados e classificados serão contratados, na medida da necessidade do serviço, pelo prazo de 90 dias, prorrogáveis em caso excepcional, uma única vez, por igual período.

LEIA-SE

1.2 Os candidatos aprovados e classificados serão contratados, na medida da necessidade do serviço, pelo **prazo de 45 dias**, prorrogáveis em caso excepcional, uma única vez, por igual período.

2) RETIFICAÇÃO DO ITEM 2.1

ONDE SE LÊ

2.1. Os cargos objeto do presente Processo Seletivo, exigências de escolaridade, carga horária e salário base estão discriminados na tabela abaixo.

CARGOS	Nº DE VAGAS	ESCOLARIDADE E/OU OUTROS REQUISITOS EXIGIDOS PARA A ADMISSÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	SÁLÁRIO BASE
AUXILIAR OPERACIONAL	130	Conclusão da 4ª série do Ensino Fundamental.	30 h	R\$ 717,73
GARI	80	Conclusão da 4ª série do Ensino Fundamental.	40 h	R\$ 1.026,21
MOTORISTA	10	Ensino Fundamental completo e habilitação na categoria "D.	40 h	R\$ 1.404,44

LEIA-SE

CARGOS	Nº DE VAGAS	ESCOLARIDADE E/OU OUTROS REQUISITOS EXIGIDOS PARA A ADMISSÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	SÁLÁRIO BASE
AUXILIAR OPERACIONAL	130	Conclusão da 4ª série do Ensino Fundamental.	30 h	R\$ 806,81
GARI	80	Conclusão da 4ª série do Ensino Fundamental.	40 h	R\$ 1.153,57
MOTORISTA	10	Ensino Fundamental completo e habilitação na categoria "D.	40 h	R\$ 1.578,73

- 3) RETIFICAÇÃO DO ITEM 3.1
SUPRIMIR a letra “e” do item 3.1, que passa a ter a seguinte redação:

3.1 São requisitos básicos para a inscrição no Processo Seletivo:

- a) Ser brasileiro nato ou naturalizado;
- b) Ter a idade mínima de 18 (dezoito) anos completados até o dia de encerramento das inscrições;
- c) Estar quite com as obrigações eleitorais e, se do sexo masculino, estar quite com as obrigações militares;
- d) Comprovação da escolaridade exigida conforme o disposto nesse Edital.

- 4) RETIFICAÇÃO DO ITEM 3.5

ONDE SE LÊ

3.5 Os candidatos sem acesso à Internet poderão dispor de equipamentos e ter ajuda de pessoal treinado para orientar a sua inscrição, no posto de atendimento na FEPESE, cujo endereço está indicado no item 1.3 desse edital.

LEIA-SE

3.5 Os candidatos sem acesso à Internet poderão dispor de equipamentos e ter ajuda de pessoal treinado para orientar a sua inscrição, no posto de atendimento na FEPESE, cujo endereço está indicado no **item 1.4** desse edital.

Florianópolis, 23 de outubro de 2012.